
SOCIÁLNÍ  DIALOG

Programová oblast: Sociální dialog a důstojná práce
 Alokace Fondu: 14 095 000 EUR (890 000 EUR alokováno pro Českou republiku)

Zprostředkovatel Programu: Kancelář finančních mechanismů
Zprostředkovatel Fondu: Innovation Norway  
Kontaktní údaje: www.innovasjonnorge.no/decentwork               

Popis Fondu: Hlavním cílem je posílení tripartitní spolupráce mezi organizacemi zaměstnavatelů, 
odborovými organizacemi a veřejnými orgány a také podpora důstojné práce.
Oblasti podpory: 
ź sociální dialog a struktury a postupy související s tripartitními dialogy; 
ź přístup k zaměstnání a účast na trhu práce; 
ź rovnost žen a mužů a nediskriminace na pracovišti; 
ź rovnováha mezi pracovním a soukromým životem; 
ź přizpůsobivost zaměstnanců a celoživotní vzdělávání; 
ź zaměstnanost mladých lidí, sociální dialog s veřejným sektorem; tripartitní dialog o pracovních 

smlouvách, pracovní době, důchodech a dávkách; trestná činnost související s prací.

Charakteristiky programové oblasti:
Program podporuje sociální dialog a přispívá k tomu, aby všechny přijímající země byly lépe připraveny na 
řešení výzev vyplývajících z vysoké nezaměstnanosti a na dosažení cílů důstojné práce v úzké spolupráci 
s norskými partnery.

Předpokládaný harmonogram: 
·  Zahajovací konference byly organizovány v 10 státech přijímajících podporu z Fondů EHP a Norska 

v průběhu října a listopadu 2018.
·   Granty na pokrytí výdajů spojených se zahraničními cestami byl dostupný žadatelům o spolupráci 

z 11 zemí.
·   Termín první výzvy pro předkládání žádostí o udělení grantu byl ukončen dne 7. února 2019. 

Oprávnění žadatelé: sociální partneři (organizace zaměstnavatelů a odborové svazy); veřejné orgány 
a instituce, které mají statutární úlohu týkající se důstojné práce nebo tripartitní spolupráce, a organizací 
veřejných orgánů, v jejichž odpovědnosti je právě oblast důstojné práce a / nebo tripartitního dialogu.

Bilaterální spolupráce: program podporuje zejména projekty, které jsou realizovány ve spolupráci 
s partnery z Norska, těm budou udělovány při hodnocení i body navíc.
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